








فكرة حل المسألة انه للحصول على اقل كمية من الورق لابد من أن تكون مساحة الورقة أقل مايمكن

بفرض أن أبعاد الورقة س سم   ،  ص سم


س × ص = 384 سم2  ومنها ص = 

مساحة منطقة الكتابة  م = ( س- 6 ) ( ص – 4 ) = ( س – 6 ) (           - 4 )

م =  384- 4 س + 24 – 

          =   - 4 +                = صفر

ومنها س = 24 سم      ،  ص = 16 سم 



 مساحة الأرض س × ص = 288 م2 ومنها ص = 
طول السور ع =  4 س + 2 ص 


ع = 4 س +                   وبالاشتقاق بالنسبة ل س                = 4 -            = صفر
وتكون س = 12 متر   ، ص = 24 متر
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